

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OSNOVNI SUD U BIJELJINI
Broj: 80 0 St 011538 09 St
Bijeljina, 15.02.2010. godine

Osnovni sud u Bijeljini, po stečajnom sudiji Alidi Nađ-Madarac, a po prijedlogu predlagača – zak. Zastupnika i direktora Vukajlović Miodraga iz Srebrenice, za otvaranje stečajnog postupka nad imovinom stečajnog dužnika Akcionarskog društva Rudnik olova i cinka „SASE“ Srebrenica, Sase bb, nakon održanog nastavka ročišta za utvrđivanje uslova za otvaranje postupka stečaja, donio je dana 15.02.2010. godine, sledeće

R J E Š E N J E

I -OTVARA SE postupak stečaja nad imovinom stečajnog dužnika Akcionarskog društva Rudnik olova i cinka „SASE“ Srebrenica, Sase bb.

II - Za stečajnog upravnika imenuje se Zoran Cvijetić, dipl. ing. mašinstva Iz Bijeljine, ul. Atinska 10, koji ima sva prava i obaveze utvrđene odredbom čl. 25. Zakona o stečajnom postupku i svoj izvještaj dostaviti sudu 8 dana prije zakazanog ročišta.

III - Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana, računajući od isteka 5 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u "Službenom glasniku RS" prijave ovom sudu svoja potraživanja u dva primjerka sa dokazima o osnovanosti potraživanja.

IV - Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana, računajući od isteka 5 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u "Službenom glasniku RS" prijave svoja razlučna i izlučna prava i u prijavi naznače dio imovine stečajnog dužnika na koji se odnosi njihov zahtjev i iznos do kojeg njihovo potraživanje po predviđanju neće biti pokriveno tim razlučnim pravom i izlučni povjerioci da u prijavi naznače predmet imovine na koji se njihov zahtjev odnosi, shodno članu 110. stav 5. i 6. Zakona o stečajnom postupku.

Pozivaju se povjerioci da izvrše uplatu sudske takse na ime prijave potraživanja i to u vrijednosti od 1% od visine prijavljenog potraživanja, i to na žiro račun Budžeta RS br.562-099-00000556-87, vrsta prihoda 722211 Republičke sudske takse i prilože dokaz o uplati iste.

V - Pozivaju se lica koja imaju obaveze prema stečajnom dužniku da ih bez odlaganja izvrše.

VI - Ročište na kojem će se ispitati prijavljena potraživanja (ispitno ročište) zakazuje se za dan **utorak -27.04.2010 u 9,00 časova u sudnici 47 Osnovnog suda u Bijeljini.**

VII-Ročište povjerilaca na kojem će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučiti o daljem toku stečajnog postupka (izvještajno ročište) zakazuje se za isti dan na istom mjestu nakon završetka ispitnog ročišta.

VIII-Dostavlja se rješenje registru Osnovnog suda u Bijeljini da otvaranje stečajnog postupka upiše u registar suda, OT Bijeljina, ZK kancelariji Osnovnog suda u Srebrenici i Banjalučkoj berzi.

IX- Ovo rješenje biće objavljeno u Sl. Gl. RS i na oglasnoj tabli Osnovnog suda u Bijeljini.

O b r a z l o ž e n j e

Predlagač- zak. zastupnik direktor Vukajlović Miodrag je dana 10.3.2009. godine podnio je ovom sudu prijedlog za pokretanje postupka stečaja nad imovinom stečajnog dužnika Akcionarskog društva Rudnik olova i cinka „SASE“ Srebrenica, Sase bb, u kojem je naveo stečajni dužnik već duže vrijeme ne obavlja svoju djelatnost tj. proizvodnja i prerada rude olova i cinka i prodaja iste, te da je došlo do nagomilanih obaveza koje su sredinom 2004.godine iznosile preko 15.000.000,00 KM. Zbog prestanka obavljanja djelatnosti došlo je do blokade žiro računa tako da nije bilo nikakvih mogućnosti da se ponovo pokrene proizvodnja. Vlada RS-a je u julu mjesecu 2004.godine potpisala ugovor o prenosu prava upravljanja nad akcijama ržavnog kapitala u rudniku „Sase“ sa ruskom kompanijom „JUŽURALZOLOTO“ te je po tom osnovu oduzela eksploataciono pravo AD Rudniku „Sase“, a isto dodijelila firmi DOO „ROSSASE“ Zvornik u septembru mjesecu 2004.godine. Vlada RS-a je novembra mjeseca 2005.godine zbog više mjesečnih blokada i firmi DOO „ROSSASE“, Zvornik oduzela eksploataciono pravo i dodijelila firmi DOO „GROSS“ Gradiška koja i danas vrlo uspješno organizuje proizvodnju i zapošljava preko 450 radnika. Predložio je da sud udovolji prijedlogu.

Obzirom da je utvrđeno da je u strukturi kapitala ovog stečajnog dužnika većinski državni kapital i iznosi 65,000007% to je sud svojim dopisom od 10.4.2009.godine zatražio od Vlade RS-a saglasnost shodno članu 1. Zakona o dopunama zakona o stečajnom postupku („Sl.gl. RS“ br. 38/03) za pokretanje stečajnog postupka. Svojim rješenjem broj 04/1-012-2-494/09 od 28.4.09.godine Vlada je dala saglasnost da se nad ovim preduzećem pokrene stečajni postupak.

Shodno čl.9. st. 2. Zakona o stečajnom postupku („Sl.gl.RS“ br. 67/02), sud je saslušao stečajnog dužnika-zakonskog zastupnika vd.direktora Vukajlović Miodraga koji je istakao da je diplomirani inženjer rudarstva u rudniku i radi neprekidno od 1994.godine i u početku je radio kao upravnik jamske proizvodnje. Tada je u rudniku bilo zaposleno 430 radnika. U toku rata dosta je uništeno imovine rudnika tj. opreme, mašina, objekata kao i pozemnih rudarskih objekata koji su prirodno zarušeni zbog dužeg vremena stajanja i neodržavanja. U to vrijeme direktor rudnika je bio Ilija Stanarčević. U tom period direktor se obraćao i Vladi i mnogima da nam pomognu kako bi mogli renovirati opremu, objekte i kako bi rudnik krenuo sa normalnim radom, kopanjem i proizvodnjom rude. Do tada obzirom da je bio rat i od 1994.godine rudnik je imao skoro beznačajnu proizvodnju. Tadašnji direktor je dobio od banaka kratkoročne kredite ali pod vrlo nepovoljnim uslovima i od tih sredstava se samo moglo preživljavati i vrlo malo obnoviti svega onoga što je bilo uništeno, a bilo neophodno za proces proizvodnje. Sa takvim radom nije bilo moguće organizovati normalnu proizvodnju iz kojih bi se mogli podmirivati redovni poslovi i plate radnicima. Krajem 1998.godine radnici su stupili u štrajk i zbog tog štrajka rudnik nije radio sve do 1.2.2000.godine. Štrajk je trajao 15 mjeseci. Medjutim decembra mjeseca 1998.godine je izabran za direktora i dobio sam zadatak da izvrši procjenu i uradi program za

sanaciju i pokretanje proizvodnje u rudniku, što je i učinio i nakon procjena utvrđeno je da su potrebna sredstva u iznosu od 4,4 miliona KM kako bi se izvršila sanacija i pozemnih postojanja i opreme i svega što je bilo potrebno za nastavak proizvodnje i sam rad rudnika. Medjutim dobijena su sredstva u iznosu od 3,3 miliona KM od više banaka koje su se obézbijedile uz redovnu zakonsku kamatu i upis založnog prava na imovini rudnika. Nakon dobijanja tih sredstava izvršena su sva potrebna ulaganja i rudnik je počeo sa radom u avgustu mjesecu 2000.godine. Zbog političkih dešavanja radnici kojih je bilo oko 430 zaposlenih i dalje su stupili u štrajk 4.12.2001.godine. Dok je radio rudnik nakon obnove radnici su primali plate kad je bilo moguće izmirivani su i svi doprinosi i sve obaveze prema dobavljačima. Medjutim nekako u tom periodu pala je i vrijednost odnosno cijena obojenih metala na tržištu i tim smo bili direktno pogodjeni. Nakon ovog poslednjeg štrajka odnosno dok je štrajk trajao bilo je pokušaja da se nastavi sa radom u nekoliko navrata ali su štrajkači bili vrlo uporni i nisu prihvatili da rade pod uslovima kojim je rukovodstvo bilo u mogućnosti da im pruži i rudnik je definitivno prestao sa proizvodnjom decembra mjeseca 2001.godine. Svi žiro računi preko kojih je vršeno poslovanje su blokirani sredinom 2002.godine i od tada su u neprekidnoj blokadi. Jula mjeseca 2004.godine Vlada RS je potpisala ugovor o prenosu prava upravljanja nad akcijama državnog kapitala u rudniku Sase na Rusku kompaniju „JUŽURAL ZOLOTO“ a u septembru mjesecu je oduzela eksploataciono pravo vadjanja rude i sve proizvodnje rudniku Sase i dodijelila firmi DOO „Rosase“ Zvornik potom oduzela njima pravo i dodijelila firmi DOO „GROSS“ Gradiška koja uspješno obavlja djelatnost vadjanja proizvodnje olova i cinka. Žiro računi su blokirani po rjšenjima poreskeu prave jer im se duguje oko 4 miliona KM. Banke obzirom da su imale upisanu hipoteku naplatila su svoja potraživanja po osnovu kredita prodajom založene imovine. Ukupno zaduženje rudnika je oko 7,5 miliona KM na dan 14.10.2009 i to 4,5 miliona PU, 2.160.000,00 KM Rosase Zvornik ima nešto dugovanja po osnovu zostalih plata radnicima. Rudnik ima potraživanja od RMHK Trepča Kosovska Mitrovica preko 3 miliona KM. Drugih značajnih potraživanja rudnik od svojih dužnika nema. Rudnik ima veliku imovinu koja po realnoj procjeni to vrijedi oko 30 miliona KM. Rudnik je vlasnik zemljišta u površini od oko 10 hektara na kojima su postavljeni svi industrijski objekti, upravna zgrada, pogonske zgrade u kojima je smještena oprema, energetska postrojenja, hidrogradjevinske objekte, bazene za tehnološku vodu, infrastrukturne objekte i mreža podzemnih rudarskih objekata koji se aktivno koriste i čija ukupna dužina iznosi oko 30 KM. Osim toga rudnik je i vlasnik oko 6 lokala u Srebrenici i 8 garaža koje vrijede od oko 350.000,00 KM što znači da stečajni dužnik ima imovinu veće vrijednosti nego što su obaveze. Iz iste se mogu izmiriti troškovi stečajnog postupka, a rudnik je upisan u zemljišnim knjigama u zk. Kancelariji osnovnog suda u Srebrenici kao vlasnik pomenute imovine. Obzirom da su žiro računi blokirani od 2004.godine i da proizvodnja od 2001.godine nije obavljena, a i ranije nije bilo obavljanja proizvodnje odnosno vadjanja rude i prerade u punom obimu rudnik nije mogao iz svog poslovanja izmiriti sve proizstekle obaveze iz poslovanja i zato je došlo do nagomilavanja obaveza koje su ostale neizmirene. Ostaje kod prijedloga da se otvori postupak stečaja nad ovim stečajnim dužnikom. Da Vlada riješi pitanje korištenja imovine u periodu od 2004. do 2009.godine koji bi značajno potpomoglo sav ovaj stečajni postupak.

Rješenjem Osnovnog suda u Bijeljini broj 80 0 ST 011538 09 ST od 17.11.2009 .godine sud je pokrenuo prethodni postupak radi utvrđivanja uslova za otvaranje stečajnog postupka i za privremenog stečajnog upravnika imenovao je Zorana Cvijetića dipl.ing. mašinstva iz Bijeljine, o čemu je objavljen oglas u („Sl.gl.RS“ br. 105 dana 30.11.2009.godine) i na oglasnoj tabli suda.

Na ročištu za ispitivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka kao i nastavku istog i u svom izvještaju od 30.12.2009.godine i dopuni izvještaja od 04.2.2010.godine privremeni stečajni upravnik je naveo da su se stekli uslovi za otvaranje stečajnog postupka predviđeni članom 6. Zakona o stečajnom postupku („Sl.gl. RS“ br. 67/04) iz razloga nemogućnosti neizmirenja obaveza iz poslovanja. Proizvodnja je prestala jula mjeseca 2004.godine kada je Vlada RS-a potpisala ugovor o prenosu prava upravljanja nad akcijama državnog kapitala u Rudniku „SASE“ sa Ruskom kompanijom „JUŽURALZOLOTO“ a po tom osnovu eksploataciono pravo je dodijelila DOO „ROSSASE“ iz Zvornika koje takodje u stečaju. Ovo pravo je u novembru 2005. im oduzeto zbog duže blokade i navedeno eksploataciono pravo je dodijeljeno DOO „GROSS“ Gradiška. Prilikom prenosa ovih eksploatacionih prava imovina stečajnog dužnika koja nije obuhvaćena ugovorom o eksploatacionim pravima je korištena bez nadoknade za isto. Od marta mjeseca 2004.godine svi računi preko kojih je vršeno poslovanje su u blokadi, a prenos prava upravljanja nad akcijama državnog kapitala u Rudniku „SASE“ od jula 2004.godine te prestanak daljeg poslovanja dovelo je do dugoročne platežne nesposobnosti stečajnog dužnika. Iz analize imovinskog stanja stečajnog dužnika iz izvještaja i dopune izvještaja privremeno stečajnog upravnika kao i tokom postupka sud je utvrdio da nekretnine stečajnog dužnika su upisane u zk. Ul. br. 1. k.o. Sase i opterećene su hipotekom. Pored ovih nekretnina stečajni dužnik posjeduje i druge nekretnine na teritoriji Opštine Srebrenica i Mali Zvornik Republika Srbija na kojima je upisan samo kao posjednik u pl. Br. 286 k.o. Mali Zvornik na kojima nije upisan kao vlasnik. Na pomenutim nekretninama izgradjeni su objekti i infrastruktura čija je ukupna knjigovodstvena vrijednost 11.834.109,00 KM. Stečajni dužnik raspolaže pokretnom imovinom čija je knjigovodstvena vrijednost 691.411,00 KM tako da je ukupna knjigovodstvena vrijednost cjelokupne nepokretne i pokretne imovine 12.525.520,00 KM. Većina nekretnina koristi se u tehnološkom postupku dobijanja osnovnog proizvoda rudnika a koristi ih DOO „GROSS“ Gradiška PJ Srebrenica bez nadoknade za korištenje vlasniku tj. Stečajnom dužniku, pa je prema mišljenju privremenog stečajnog upravnika neophodno sklopiti ugovor o korištenju imovine stečajnog dužnika sa korisnikom iste DOO „GROSS“ Gradiška PJ Srebrenica. U svom izvještaju kao i dopuni privremeni stečajni upravnik je istakao da su ukupna dugovanja stečajnog dužnika 11.669.598,00 KM i to prema FOND-u PIO 974.781,28 KM, prema MF PU RS 5.300.000,00 KM, po osnovu dugoročnih kredita 1.187.608,60 KM, po osnovu rješenja o izvršnom postupku 1.088.917,18 KM, dugovanja prema DOO „GROSS“ Gradiška 229.056,75 KM, dugovanja prema DOO „ROSSASE“ Srebrenica 2.160.000,00 KM, dug za neto plate za radnike 350.000,00 KM, dug dobavljačima 200.000,00 KM i dugovanje po osnovu PDV-a 179.235,23 KM. Ukupna potraživanja stečajnog dužnika od njegovih dužnika je 11.118.296,00 KM. Najznačajnija potraživanja su od RMHK „TREPČA“ (R.Srbija) 5.110.000,00 KM. Potraživanje od DOO „ROSSASE“ 1.997.411,20 KM i potraživanje od DOO „GROSS“ Gradiška 3.010.885,30 KM.

Prema mišljenju privremenog stečajnog upravnika postoje razlozi za otvaranje stečajnog postupka nad ovim stečajnim dužnikom, a imovina stečajnog dužnika može pokriti troškove stečajnog postupka a ne postoji mogućnost za oživljavanje proizvodnje i nastavak pozitivnog ekonomskog poslovanja niti je racionalno razmišljati o planu reorganizacije čijom bi realizacijom povjerioci došli u povoljniji pravni položaj u pogledu namirenja svojih potraživanja.

Prema članu 6. Zakona o stečajnom postupku Sl.gl.RS br. 67/02 stečajni razlog jeste platežna nesposobnost dužnika i u konkretnom slučaju utvrđeno je da stečajni dužnik zbog blokade žiro računa koja traje više od 60 dana tj. od 2004. god. I neobavljanja

djelatnosti od 2004.godine, isti nije u mogućnosti izmirivati dospjele obaveze iz poslovanja, a iz imovine stečajnog dužnika mogu se pokriti troškovi stečajnog postupka te na osnovu člana 43. st. 2. a u vezi sa članom 6. Zakona o stečajnom postupku sud je odlučio kao u stavu 1. izreke rješenja i otvorio stečajni postupak nad ovim stečajnim dužnikom.

Za stečajnog upravnika sud je imenovano Zorana Cvijetića, dipl. ing.mašinstva Iz Bijeljine, koji zadovoljava sve Zakonom predviđene uslove shodno članu 10. zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečajnom postupku („Sl.gl RS“ br. 68/07) i nalazi se na listi stečajnih upravnika.

Stečajni upravnik je obavezan odmah nakon stupanja na dužnost ući u posjed imovine koja spada u stečajnu masu, upravljati njome, po mogućnosti nastaviti poslovanje do izvještajnog ročišta, ako to ne šteti stečajne povjerioce, izvršiti detaljan popis stečajne mase i isti predati stečajnom sudiji najkasnije u roku od 45 dana od dana imenovanja. Uz svaki predmet potrebno je navesti očekivani iznos iz unovčavanja kao i knjigovodstvenu vrijednost. Stečajni upravnik je dužan sastaviti popis svih povjerilaca stečajnog dužnika za koje je saznao i do kojih je došao uvidom u knjige i poslovnu dokumentaciju stečajnog dužnika. Dužan je voditi poslovne knjige sačiniti početni bilans na osnovu inventarisanja prema stanju na dan otvaranja postupka, a sve shodno članu 25. Zakona o stečajnom postupku.

U popisu se odvojeno vode povjerioci sa pravom odvojenog namirenja i stečajni povjerioci razvrstani po pojedinim isplatnim redovima shodno članu 94. pomenutog Zakona.

Shodno članu 110. st. 3. Zakona o stečajnom postupku stečajni upravnik je dužan sastaviti popis svih potraživanja radnika i ranijih radnika stečajnog dužnika dospjelih do otvaranja stečaja i predložiti im na potpis prijavu njihovih potraživanja u dva primjerka, a radnici i raniji radnici mogu prijaviti razliku svojih potraživanja ako smatraju da popisom stečajnog upravnika njihova potraživanja nisu u cjelosti obuhvaćena.

Na osnovu člana 74. stav 1. i 2. Zakona o stečajnom postupku danom otvaranja stečajnog postupka prestaju ugovori o radu radnika stečajnog dužnika, a stečajni upravnik je dužan pismeno obavijestiti radnike o prestanku radnog odnosa.

Stečajni upravnik može zaključiti nove ugovore o radu sa licima koja su potrebna za odvijanje stečajnog postupka, shodno čl. 74. stav 2. Zakona o stečajnom postupku.

Na osnovu člana 46. i 47. Zakona o stečajnom postupku sud je pozvao povjerioce da u roku od 30 dana od dana objave oglasa u „Sl.gl RS”, prijave svoja potraživanja stečajnom sudu u skladu sa članom 110. Zakona o stečajnom postupku, a istim rješenjem je odredio ročišta na kojima će se ispitati prijavljena potraživanja (ispitno ročište), te Skupštinu povjerilaca na kojoj će se na osnovu izvještaja stečajnog upravnika odlučiti o daljem toku stečajnog postupka (izvještajno ročište) za dan utorak – 27.4.2010.godine u 9 časova.

Na osnovu čl. 49. Zakona o stečajnom postupku sud je odredio upis otvaranja stečajnog postupka u registru Osnovnog suda u Bijeljini, OT Bijeljina, ZK kancelariji Osnovnog suda Srebrenici da izvrši upis zabilježbe o otvaranju stečajnog postupka u zk. Ul. Br. 1

Sase, kao i u drugim zk. Ul. ukoliko je stečajni dužnik upisan kao vlasnik nekrenina i Banjalučkoj berzi Banja Luka.

Rješenje o otvaranju stečajnog postupka biće objavljeno u „Sl. gl RS” i na oglasnoj tabli Osnovnog suda u Bijeljini.

S obzirom na sve izloženo sud je donio rješenje kao u izreci.

POUKA: Protiv ovog rješenja stečajni dužnik može uložiti žalbu Okružnom sudu u Bijeljini u roku od 8 dana od dana prijema rješenja putem ovog suda.

Žalba ne odlaže izvršenje rješenja .

STEČAJNI SUDIJA:

Alida Nađ-Mađarac

